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ΘΕΜΑΣΑ 

1. Ο βακμόσ ςυμπίεςθσ είναι: 

 Α. Ο λόγοσ του αρχικοφ όγκου όταν  το ζμβολο βρίςκεται ςτο ΑΝΣ προσ τον μζγιςτο όγκο όταν  

      δθλαδι το ζμβολο βρίςκεται ςτο ΚΝΣ. 

 Β. Ο λόγοσ του αρχικοφ όγκου όταν το ζμβολο βρίςκεται ςτο ΚΝΣ προσ τον  όγκο όταν δθλαδι το 

      ζμβολο βρίςκεται ςτο ΑΝΣ. 

 Γ.  Ο λόγοσ τθσ μζγιςτθσ πίεςθσ που αναπτφςεται ςτον κφλινδρο προσ τθν πίεςθ τθσ ςάρωςθσ.     

2. Ο βακμόσ ςυμπίεςθσ περιορίηεται από 

 Α.  τα όρια αντοχισ των μετάλλων 

 Β.  τισ ςτροφζσ τθσ μθχανισ. 

 Γ.  τον τφπο του πλοίου. 

3. ΢ε ποιο τμιμα του υπερπλθρωτι είναι τοποκετθμζνοσ ο διαχφτθσ;  

A.  Τμιμα ςυμπιζςεωσ αζρασ.   

B.  Τμιμα εξαγωγισ καυςαερίων.  

Γ.  Τμιμα λίπανςθσ εδράνων.  

4. Σο δυναμοδεικτικό διάγραμμα μασ δίνει τθν τιμι  

 Α.  τθσ κερμοκραςίασ ςτον κφλινδρο ςε κάκε κζςθ του εμβόλου. 

 Β.  τθσ πίεςθσ ςτον κφλινδρο ςε κάκε κζςθ του εμβόλου. 

 Γ.  τθσ πίεςθσ ςτο κιβϊτιο ςαρϊςεωσ. 

5. Η ευςτάκεια του ρυκμιςτι ςτροφϊν αναφζρεται 

Α. ςε μόνιμθ λειτουργία του κινθτιρα. 

Β. ςτθ μεταβατικι λειτουργία, κατά τθν αλλαγι ςτροφϊν. 

Γ. και ςτα δφο τα παραπάνω. 

6. Σι είναι ο κάλαμοσ καφςθσ; 

 Α. Είναι ο χϊροσ που ςχθματίηεται μεταξφ του πϊματοσ του κυλινδρου τθσ μθχανισ και τθσ άνω 

      επιφάνειασ του εμβόλου όταν αυτό βρίςκεται ςτο ΑΝΣ. 

 Β. Είναι ο χϊροσ που ςχθματίηεται μεταξφ του πϊματοσ του κυλινδρου τθσ μθχανισ και τθσ άνω 

      επιφάνειασ του εμβόλου όταν αυτό βρίςκεται ςτο ΚΝΣ. 

 Γ.  Είναι ο χϊροσ που περιζχεται μεταξφ του ΑΝΣ και του ΚΝΣ. 

7. ΢τουσ πετρελαιοκινθτιρεσ διακρίνουμε δφο μεγάλεσ κατθγορίεσ καλάμων καφςθσ. 

 Α.  Ενιαίοι και ανοικτοί κάλαμοι καφςθσ. 

 Β.  Ενιαίοι και διμερισ κάλαμοι καφςθσ. 

 Γ.  Ζμμεςου ψεκαςμοφ και διμερισ κάλαμοι καφςθσ.  

8. Ποιό είδοσ ζγχυςθσ πραγμαμοποιείται ςτισ πετρελαιομθχανζσ; 

 Α.  Ζγχυςθ του καυςίμου εκτόσ του καλάμου καφςεωσ λίγο πριν το ΑΝΣ. 
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 Β.  Ζγχυςθ του καυςίμου εντόσ του κυλίνδρου κατά τθν φάςθ τθσ ειςαγωγισ ι τθσ ςυμπίεςθσ 

 Γ.  Ζγχυςθ του καυςίμου εντόσ του καλάμου καφςεωσ  λίγο πριν το ΑΝΣ. 

9. Μειονεκτιματα των διμερϊν καλάμων καφςθσ. 

 Α.  Ο μθχανιςμόσ ζγχυςθσ ςτον διμερι κάλαμο είναι απλοφςτεροσ. 

 Β.  Η διάρκεια ζγχυςθσ είναι μικρότερθ. 

 Γ.  Ο ςχεδιαςμόσ και θ καταςκευι του χϊρου καφςθσ ςτουσ κινθτιρεσ με διμερι κάλαμο καφςθσ 

 ζχει ςαν αποτζλεςμα τθν πιο ςφνκετθ και ακριβότερθ καταςκευι του πϊματοσ του κυλίνδρου.  

10. Η αυτανάφλεξθ του καυςίμου 

 Α.  πρζπει να αρχίηει λίγο πριν το ΑΝΣ. 

 Β.  πρζπει να αρχίηει λίγο μετά το ΑΝΣ. 

 Γ.  πρζπει να αρχίηει λίγο πριν το ΚΝΣ. 

11. Ποιο από τα παρακάτω δεν αποτελεί κριτιριο αξιολογιςεωσ ενόσ ρυκμιςτι ςτροφϊν; 

 Α.  Η ςτιγμιαία υπερτάχυνςθ. 

Β.  Ο χρόνοσ ανακτιςεωσ.  

Γ.  Ο αρικμόσ ςτροφϊν. 

12. Οι φάςεισ τθσ καφςθσ είναι: 

 Α.  Ειςαγωγι-ςυμπίεςθ-καφςθ-εκτόνωςθ. 

 Β.  Αργοπορία-ανεξζλεγκτθ-ρυκμιηόμενθ-μετάκαυςθ. 

 Γ.  Otto – Diesel - Dual.  

13. Ο βακμόσ απόδοςθσ τθσ ςάρωςθσ ( θsc ) είναι: 

 Α.  Ο λόγοσ   του αζρα που παραμζνει ςτον κφλινδρο μετά το κλείςιμο των κυρίδων προσ τον αζρα 

       αυτόν και τθν ποςότθτα των καυςαερίων που παραμζνουν ςτον κφλινδρο.   

 Β. Ο λόγοσ  του αζρα που παραμζνει ςτον κφλινδρο μετά το κλείςιμο των κυρίδων προσ  τθν      

      ποςότθτα των καυςαερίων που παραμζνουν ςτον κφλινδρο.   

 Γ.  Ο λόγοσ του αζρα που παραμζνει ςτον κφλινδρο μετά το κλείςιμο των κυρίδων προσ τθν  

     ποςότθτα των καυςαερίων που βγικαν από τον κφλινδρο.   

14. ΢ε ποιο ςφςτθμα ςάρωςθσ ανικει θ ςάρωςθ αντικζτων εμβόλων; 

 Α.  Στο ςφςτθμα ευκφγραμμθσ ςάρωςθσ.  

 Β.  Στο ςφςτθμα αναςτροφισ βρόγχου. 

 Γ.  Στο ςφςτθμα εγκάρςιασ ςάρωςθσ. 

15. ΢τθν εμβολοφόρα παλινρομικι ΜΕΚ ςτον εγχυτιρα πετρελαίου θ βελόνα πιζηεται κλειςτι 

 Α.  από τθν πίεςθ τθσ αντλίασ 

Β.  από το ελατιριο επαναφοράσ. 

Γ.  από τθν πίεςθ ςτον αγωγό επιςτροφισ. 

16. Μειονεκτιματα των μεςόςτροφων πετρελαιομθχανϊν.  

 Α.  Ζχουν μεγάλο βάροσ ανά παραγόμενο ίππο. 

 Β.  Είναι πιο ακριβζσ ςε κόςτοσ αγοράσ. 

 Γ.  Μεγάλθ κατανάλωςθ λαδιοφ. 

17. ΢το ςφ ςτθμα ζγχυςθσ πετρελαίου με αντλία μονοφ βυκίςματοσ 

 Α.  Το ζμβολο τθσ αντλίασ ζχει μία εγκοπι ςτθν κεφαλι που ρυκμίηει τον χρονιςμό ζγχυςθσ 

 Β.  Το ζμβολο τθσ αντλίασ ζχει μία εγκοπι ςτθν κεφαλι που ρυκμίηει τθν παροχι του καυςίμου. 

 Γ.  Το χιτϊνιο τθσ αντλίασ ζχει μία εγκοπι που ρυκμίηει τθν παροχι του καυςίμου. 

18. ΢ε τετράχρονθ πετρελαιομθχανι ο ρυκμιςτισ ςτροφϊν επεμβαίνει μζςω κανόνα 

 Α.  Στθν πίεςθ του πετρελαίου. 

 Β.  Στθν παροχι του πετρελαίου. 
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 Γ.  Στθν κερμοκραςία του πετρελαίου. 

19. Οι ςυνδζτεσ είναι ειδικοί κοχλίεσ ελαςτικισ μθκφνςεωσ μεγάλου μικουσ και μεταβλθτισ 

διατομισ και διατρζχουν κατακόρυφα: 

 Α.  τον ςκελετό και τθ βάςθ τθσ δίχρονθσ αργόςτροφθσ πετρελαιομθχανισ. 

Β.  το ςϊμα των κυλίνδρων, το ςκελετό και τθ βάςθ τθσ δίχρονθσ αργόςτροφθσ πετρελαιομθχανισ. 

Γ.  το ςϊμα των κυλίνδρων και τθ βάςθ τθσ δίχρονθσ αργόςτροφθσ πετρελαιομθχανι. 

20. Σα ελατιρια του εμβόλου εξαςφαλίηουν. 

 Α.  Τθ μθ διαφυγι καυςαερίων ςτον ςτροφαλοκάλαμο 

 Β.  Τθ μθ ειςροι λαδιοφ λιπάνςεωσ ςτον χϊρο καφςεωσ 

 Γ.  Όλα τα παραπάνω. 

21. Ποιο από τα παρακάτω είναι πλεονζκτθμα ςτο ςφςτθμα ευκφγραμμθσ ςάρωςθσ; 

 Α.  Μικρότερθ ειδικι κατανάλωςθ καυςίμου. 

 Β.  Μικρότερο βακμό απόδοςθσ ςάρωςθσ. 

 Γ.  Πολφπλοκο ςφςτθμα λόγω τθσ χριςθσ βαλβίδων εξαγωγθσ. 

22. Ο βακμόσ υπερπλιρωςθσ ( θsch ) είναι: 

 Α. Ο λόγοσ τθσ πραγματικισ ιςχφσ τθσ μθχανισ με υπερπλιρωςθ προσ τθν ιςχφ τθσ μθχανισ χωρίσ 

      υπερπλιρωςθ. 

 Β. Ο λόγοσ τθσ πραγματικισ ιςχφσ τθσ μθχανισ χωρίσ υπερπλιρωςθ προσ τθν ιςχφ τθσ μθχανισ με 

      υπερπλιρωςθ.  

 Γ.  Κανζνα από τα παραπάνω. 

23. ΢ε ςυνδυαςμό με τον υψθλό λόγο ςυμπιζςεωσ για να προκφπτει χαμθλι παραγωγι ρφπων, θ 

ςυνολικι διάρκεια τθσ εγχφςεωσ πετρελαίου: 

Α. Δεν πρζπει να υπερβαίνει τισ 10ο γωνίασ ςτροφάλου.  

Β. Δεν πρζπει να υπερβαίνει τισ 20ο γωνίασ ςτροφάλου. 

Γ.  Δεν πρζπει να υπερβαίνει τισ 30ο γωνίασ ςτροφάλου. 

24. ΢ε ποια ςειρά εξαρτθμάτων είναι θ ςωςτι ςειρά τθσ ειςαγωγισ του αζρα ςε μία δίχρονθ μθχανι. 

 Α.  Κιβϊτιο ςάρωςθσ , υπερπλθρωτισ, ψυγείο ψφξθσ αζρα ( air cooler ).  

 Β.  Υπερπλθρωτισ, κιβϊτιο ςαρϊςεωσ, ψυγείο ψφξθσ αζρα ( air cooler ).  

 Γ.  Υπερπλθρωτισ, ψυγείο ψφξθσ αζρα ( air cooler ), κιβϊτιο ςάρωςθσ. 

25. Χρθςιμοποιόντασ τθν υπερπλιρωςθ ποιοσ παράγοντασ αυξάνεται ζτςι ϊςτε να αυξάνεται θ 

ιςχφσ τθσ μθχανισ χωρίσ άλλεσ επιβαρφνςεισ ; 

 Α.  Η μζςθ ενδεικτικι πίεςθ.   

 Β.  Οι ςτροφζσ τθσ μθχανισ. 

 Γ.  Η διαδρομι του εμβόλου. 

26. ΢τθν εμβολοφόρα παλινδρομικι ΜΕΚ, μετά τον ςτροβιλοςυμπιεςτι ( t/c ) υπάρχει ψυγείο 

 Α.  Για να αυξιςει τθν πυκνότθτα του αζρα που κα οδθγθκεί ςτθ μθχανι. 

 Β.  Για να ψφξει τθ μθχανι με τον ψυχρότερο αζρα. 

 Γ.  Για να αυξιςθ τθν πίεςθ του αζρα. 

27. ΢ε ποιο ςφςτθμα εγχφςεωσ θ διαδικαςία ανυψϊςεωσ τθσ πίεςθσ και θ διαδικαςία τθσ ζγχυςθσ 

είναι τελείωσ ανεξάρτθτεσ μεταξφ τουσ. 

 Α.  Στο ςφςτθμα με μονάδεσ αντλιϊν. ( UPS ) 

 Β.  Στο ςφςτθμα κοινοφ ςυλλζκτθ. ( CRS ) 

 Γ.  Στο ςφςτθμα με μονάδεσ ζγχυςθσ. ( UIS ) 

28. Σο ςφςτθμα ζγχυςθσ καυςίμου φροντίηει 

 Α. Για το ςωςτό διαχωριςμό του πετρελαίου από το ςυμπιεςμζνο αζρα μζςα ςτον κφλινδρο. 
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 Β. Για τθν ςωςτι ανάμειξθ του πετρελαίου με τον ςυμπιεςμζνο αζρα μζςα ςτον κφλινδρο. 

 Γ.  Για τθν ςωςτι ανάμειξθ του πετρελαίου με τον ςυμπιεςμζνο αζρα μζςα ςτον υπερπλθρωτι. 

29. Ποιο από τα παρακάτω αποτελεί μειονζκτθμα του ςυςτιματοσ ςτακερισ πιζςεωσ τθσ εξαγωγισ 

των καυςαερίων. 

Α. Χρειάηεται ςτροβιλοχπερπλθρωτι με μικρό βακμό απόδοςθσ. 

Β.  Ζχει μικρι ειδικι κατανάλωςθ καυςίμου. 

Γ.  Σε χαμθλά φορτία χρειάηεται υποβοικθςθ από θλεκτροκίνθτο φυςθτιρα. 

30. Με ποια ςειρά ςτο δίκτυο πετρελαίου είναι θ ςωςτι ςειρά ειςαγωγισ του πετρελαίου ςτον 

κφλινδρο τθσ δίχρονθσ μθχανισ; 

Α. Δοχείο αναμείξεωσ, αντλία ανακυκλοφορίασ, ιξωδόμετρο, κερμά φίλτρα, αντλία εγχφςεωσ         

υψθλισ πίεςθσ, καυςτιρασ. 

Β. Θερμά φίλτρα, ιξωδόμετρο, αντλία εγχφςεωσ υψθλισ πίεςθσ, καυςτιρασ, δοχείο αναμείξεωσ, 

αντλία   ανακυκλοφορίασ. 

Γ.  Καυςτιρασ, αντλία νακυκλοφορίασ, ιξωδόμετρο, κερμά φίλτρα, αντλία εγχφςεωσ υψθλισ πίεςθσ, 

δοχείο  αναμείξεωσ. 

31. Οι εγχυτιρεσ αποτελοφνται από: 

Α.  Σϊμα, βελόνα με το ελατιριο επαναφοράσ τθσ και το ςυγκρότθμα του ακροφυςίου. 

Β.  Βαλβίδα ειςαγωγισ, ζδρα και ελατιριο επαναφοράσ. 

Γ.  Σϊμα, βαλβίδα και ζδρα.    

32. ΢ε ποιο από τα παρακάτω είδθ λίπανςθσ θ λιπαντικι μεμβράνθ ςχθματίηεται και ςυντθρείται 

λόγω τθσ ςχετικισ κινιςεωσ των δφο λιπαινομζνων επιφανειϊν; 

 Α.  Υδροςτατικι λίπανςθ 

 Β.  Υδροδυναμικι λίπανςθ. 

 Γ.  Και ςτα δφο. 

33. Ο ψεκαςμόσ ζγχυςθσ καυςίμου από τουσ εγχυτιρεσ ςυνεχίηεται μζχρι τθ διακοπι τθσ παροχισ 

από : 

 Α.  Τθν αντλία ανακυκλοφορίασ. 

 Β.  Τουσ εγχυτιρεσ καυςίμου. 

 Γ.  Τθν αντλία εγχφςεωσ υψθλισ πίεςθσ 

34. Μειονεκτιματα του ςυςτιματοσ παλμικισ ροισ των καυςαερίων. 

 Α.  Στα χαμθλά φορτία χρειάηεται βοθκθτικό μθχάνθμα. 

 Β.  Αφξθςθ τθσ ειδικισ κατανάλωςθσ καυςίμου. 

 Γ.  Δεν απαιτείται μεγάλοσ βακμόσ απόδοςθσ του ςτροβιλοςυμπιεςτι. 

35. Με τθν αφξθςθ τθσ κερμοκραςίασ μειϊνεται το ιξϊδεσ του λιπαντικοφ και ςυντθρείται 

δυςκολότερα θ λιπαντικι μεμβράνθ. Σο φαινόμενο αυτό παρατθρείται ςτισ 

 Α. χαμθλζσ ταχφτθτεσ περιςτροφισ οι οποίεσ εμφανίηονται κατά τθν κράτθςθ ι τθν εκκίνθςθ τθσ 

      μθχανισ. 

 Β. υψθλζσ ταχφτθτεσ περιςτροφισ οι οποίεσ εμφανίηονται κατά τθν κράτθςθ ι τθν εκκίνθςθ τθσ 

      μθχανισ. 

 Γ.  χαμθλζσ ταχφτθτεσ περιςτροφισ οι οποίεσ εμφανίηονται κατά τθν κράτθςθ ι τθν εκκίνθςθ μόνο 

      των αργόςτροφων 2χρονων μθχανϊν. 

36. ΢τα ςυςτιματα ζγχυςθσ καυςίμου με τον τφπο ςφςτθμα με μονάδεσ ζγχυςθσ UIS 

 Α.  Στο ςφςτθμα αυτό αντλία υψθλισ πιζςεωσ και εγχυτιρασ αποτελοφν ενιαία μονάδα εγχφςεωσ 

 Β. Στο ςφςτθμα αυτό υπάρχουν ξεχωριςτζσ αντλίεσ υψθλισ πιζςεωσ για κάκε κφλινδρο, οι οποίεσ

      όμωσ είναι ςυγκεντρωμζνεσ όλεσ μαηί. 
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 Γ.  Στο ςφςτθμα αυτό υπάρχει κοινόσ ςυλλζκτθσ. 

37. Η χριςθ του πιλοτικοφ εγχυτιρα ςε κάποιεσ πετρελαιομθχανζσ 

 Α. Αυξάνει τισ εκπομπζσ ρφπων. 

 Β.  Επιτρζπει τθν ζγχυςθ καυςίμων κακισ ποιότθτασ ανάφλεξθσ. 

 Γ.  Αυξάνει τθν κακυςτζρθςθ τθσ εναφςεωσ.   

38. Εγχυτιρεσ μιασ οπισ χρθςιμοποιοφνται 

 Α. Συνικωσ ςε κινθτιρεσ με προκάλαμο καφςεωσ. 

 Β. Συνικωσ ςε κινθτιρεσ με ενιαίο κάλαμο καφςεωσ. 

 Γ.  Συνικωσ ςε ςφγχρονεσ αργόςτροφεσ πετρελαιομθχανζσ.  

39. ΢ε αντλία καυςίμου υψθλισ πίεςθσ διπλοφ βυκίςματοσ 

Α. Με τθν περιςτροφι του ενόσ εμβόλου ρυκμίηεται το πζρασ τθσ εγχφςεωσ ενϊ με τθν περιςτροφι 

του  δεφτερου εμβόλου ρυκμίηεται το πζρασ τθσ ςυμπιζςεωσ. 

Β. Με τθν περιςτροφι του ενόσ εμβόλου ρυκμίηεται ο χρονιςμόσ  τθσ εγχφςεωσ ενϊ με τθν 

περιςτροφι του δεφτερου εμβόλου ρυκμίηεται το πζρασ τθσ εγχφςεωσ. 

Γ.  Με τθν περιςτροφι και των δφο εμβόλων ρυκμίηεται ο χρονιςμόσ τθσ εγχφςεωσ. 

40. Οι ευκυντθρίεσ ( γλίςτρεσ ) , ειδικοί κατακόρυφοι οδθγοί, πάνω ςτουσ οποίουσ κινοφνται τα 

πζδιλα του ηυγϊματοσ αποτελοφν τμιμα 

 Α.  τθσ βάςθσ 

 Β.  του ςκελετοφ 

 Γ.  του ςϊματοσ των κυλίνδρων 

41. Ο βακμόσ απόδοςθσ ςε μία μθχανι εςωτερικισ κάυςθσ είναι  

 Α.  Μζγαλυτεροσ του 1 

 Β.  Μικρότεροσ του 1 

 Γ.   Ίςοσ του 1. 

42. Κατά τθν πάλμωςθ ( surge ) θ αςτακισ λειτουργία αναφζρεται 

Α.  ςε μία πτερφγωςθ του ςυμπιεςτι; 

Β.  ςτο ςυνολικό ςφςτθμα του ςυμπιεςτι.  

Γ.  ςε κανζνα από τα δφο παραπάνω. 

43. Η φάςθ εξαγωγισ των καυςαερίων ςτον κεωρθτικό κφκλο  DIESEL είναι διεργαςία 

 A.  ςτακερισ πίεςθσ 

 B.  ςτακεροφ όγκου 

 Γ.  ςτακερισ πίεςθσ και όγκου  

44. Η περίπτωςθ λιπάνςεωσ ελαςτοχδροδυναμικισ μεμβράνθσ ςυναντάται 

Α.  Στα ζδρανα κυλίςεωσ. 

Β.  Στα ςθμεία επαφισ των οδοντωτϊν τροχϊν (μειωτιρεσ-κιβϊτια ταχυτιτων ) 

Γ.   Σε όλα τα παραπάνω. 

45. Ο βακμόσ ςυμπίεςθσ ςε μια μθχανι εςωτερικισ καφςθσ είναι 

Α.  Μεγαλφτεροσ του 1 

 Β.  Μικρότεροσ του 1 

 Γ.   Ίςοσ με 1 

46. ΢τον ςτροβιλοχπερπλθρωτι, βακμίδα ςτροβίλου είναι 

A.  Μία ςειρά ςτακερά και μία ςειρά κινθτά ςτοιχεία. 

B.  Μία ςειρά ςτακερά και δφο ςειρζσ κινθτά ςτοιχεία. 

Γ.  Όλα τα παραπάνω.  

47. Ποιό από τα παρακάτω είναι ςωςτό; 
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Α. Τα υγρά χιτϊνια ψφχονται μεταδίδοντασ κερμότθτα προσ το ψυχόμενο ςϊμα των κυλίνδρων με         

το οποίο  ζρχονται ςε επαφι. 

Β.  Τα ξθρά χιτϊνια ζρχονται ςε άμεςθ επαφι με το νερό ψφξθσ. 

Γ.  Τα υγρά χιτϊνια ζρχονται ςε άμεςθ επαφι με το νερό ψφξθσ. 

48. ΢το μικτό κφκλο ( DUAL CYCLE ) φαίνεται ότι ζνα μζροσ του καυςίμου 

 Α.  καίγεται υπό ςτακερό όγκο και ζνα μζροσ  υπό ςτακερι πίεςθ. 

 Β.  καίγεται υπό ςτακερό όγκο και ζνα μζροσ  υπό ςτακερι κερμοκραςία. 

 Γ.  καίγεται υπό ςτακερι κερμοκραςία και ζνα μζροσ  υπό ςτακερι πίεςθ.  

49. ΢ε ζναν ακτινικό ςυμπιεςτι με παροχι μάηασ αριςτερά τθσ γραμμισ απϊλειασ ςτιριξθσ 

εμφανίηεται το φαινόμενο 

 Α. τθσ πάλμωςθσ 

 Β. του πνιγμοφ  

 Γ. καιτα δφο ταπαραπάνω 

50. ΢τθν εμβολοφόρα παλινδρομικι ΜΕΚ, γίνεται ζγχυςθ πετρελαίου εντόσ του καλάμου καφςθσ ςε 

ςταγονίδια 

 A.  διαμζτρου τθσ τάξθσ των 10μm 

 B.  διαμζτρου τθσ τάξθσ των 100μm 

 Γ.  διαμζτρου τθσ τάξθσ των 1000μm   
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ΟΝΟΜΑΣΕΠΩΝΤΜΟ  ………………………………………………………………………………………….   

 

Α.Γ.Μ   …………………                                                                   ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ      10-09-2019   
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